
ATLETIKA: Miloš peti u Podgorici

Napisao Redakcija
četvrtak, 13 decembar 2012 23:39

U Crnoj Gori je 28. oktobra održan 19. po redu “Podgorički maraton“ koji je okupio takmičare iz
29. zemalja sveta, a na kome je učestvovao Starčevac, inače član pančevačkog “Dinama“,
Miloš Milovanović.   Miloš se po prvi put takmičio u najtežoj ali i definitivno svetski najpriznatijoj
olimpijskoj atletskoj disciplini - maratonu na 42km i 195m. Mladi dugoprugaš je osvojio visoko
peto mesto, završivši trku iza čertvorice tamnoputih takmičara iz svetske atletske sile Kenije, ali
ono što je najviše iznenadilo sve ljubitelje atletike je - njegov rezultat od 2 sata 32 minuta i 54
sekunde, čime je zabeležio više rekorda. Miloš je već u svom debiju postao najbrži maratonac u
istoriji Pančeva, oborivši rekord  koji je bio na snazi 16 godina, i to za 28 sekundi. Ovo vreme je
po statistici Atletskog saveza Srbije, računajući takmičare do 23 godine starosti, koliko je Miloš
napunio ove godine, treći najbrži zabeleženi rezultat na ovim prostorima i u top 50 najbrže
istrčanih maratona ikada u našoj zemlji! Već posle polovine trke Miloš je rešio da pobegne većoj
grupi trkača i sam krene u poteru za kenijskim takmičarima koji su se daleko izvodvojili, neke je
i sustigao ali su četvorica ostala nedostižna. Na kraju prvi takmičar bele puti koji je prešao liniju
cilja i pobrao simpatije okupljenih gledalaca i trenera. Mnogi atletski stručnjaci su iznenađeni
ovim rezultatom i lakoćom njegovog trčanja, kao i velikom rezervom i prostorom za napredak
koje Miloš poseduje. 

   Već 15. novembra usledio je poziv od poznatog atletskog stručnjaka Slavka Kuzmanovića,
inače trenera Olivere Jevtić, da se priključi njoj i ostalim reprezentativcima Srbije na
pripremama koje se održavaju na Zlatiboru. U nezrelim godinama za maraton, jer poznato je da
se vrhunski rezultati u ovoj disciplini ostvaruju između 28 i 35 godine zivota, tek je pokazao delić
svojih mogućnosti i svakako predstavlja budućnost srpske atletike na dugim prugama što bi
trebao da pokaže u narednim godinama.
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